

宁波晚报
宁波福彩
2020 暖心行动

暖心行动启动仪式在镇海区勤勇村举行

室外大雨降温 室内暖意融融

上百村民分享“10年,从心出发”巨型蛋糕



点亮蛋糕蜡烛。



村民开心分享蛋糕。



宁波市福彩中心提供的新年福袋受欢迎。

12月20日下午,伴随着镇海区庄市街道勤勇村逸夫艺术团舞蹈演员们带来的开场舞蹈《多彩盛世》,宁波晚报联合宁波市福彩中心举办的“10年,从心出发”2020年暖心行动启动仪式,在勤勇村逸夫文化礼堂举行。

宁波市委宣传部农村文明建设处处长俞自东,宁波日报报业集团都市报系党总支副书记、副总编辑张伟方,宁波市福彩中心副主任陈晓波,镇海区文明办副主任王尧儿,庄市街道党工委委员李洪锋,庄市街道勤勇村党委书记吴一峰等出席了启动仪式。

上百村民分享巨型蛋糕

自宁波日报报业集团都市报系旗下现代金报首发暖心行动以来,转眼已是第10个年头,2020年现代金报将改版,但暖心之旅并未停下脚步,都市报系旗下宁波晚报接过2020年暖心行动的接力棒,为这座城市增添一份暖意。

2020年暖心行动的首场活动已经开启,我们走进了镇海区爱心学校,并收集了学校二年级102个孩子的新年“微心愿”,在得知这一消息后,吴一峰书记即刻与我们取得了联系,他慷慨地说:“孩子们的心愿,我们勤勇村包了!”

仪式的第一个环节便是吴一峰代表勤勇村,向镇海区爱心学校的师生代表进行捐赠。得到大家的关注和支持,爱心学校副校长、法

人代表赵以霞很感动,她感谢为孩子们“微心愿”付出努力的勤勇村、本报记者以及那些不断拨打本报暖心热线的所有爱心人士。

学校二年级学生代表刘琪萱用一段配合歌曲《感恩的心》的手语表演,向大家表达了谢意。为了这次的表演,刘琪萱准备了三天,昨天还找妈妈化了妆,力争将最好的面貌展现给大家。

启动仪式上,嘉宾们一起点亮了印有“宁波晚报联合宁波福彩,暖心行动,10年,从心出发”等字样的巨型蛋糕上的焰火,伴随着象征温暖和希望的焰火燃起,2020年暖心行动正式开启。

随后,上百名在场的村民一起分享了巨型蛋糕,还领到了由宁波市福彩中心提供的新春福袋。

暖心大篷车送去的志愿服务深受欢迎

随后进行的志愿服务进社区活动,让活动现场的氛围更加热烈。

在巨型蛋糕旁,勤勇村村柴阿姨正笑嘻嘻地切着蛋糕。昨天上午,在文化礼堂的老年大学课上,她得知下午有暖心行动,便回家带来坏了的电炖锅以及钝得不行的菜刀,请志愿者为她修理。

“刚刚志愿者已经把我的锅修好了,换了一根电源线和一个新插头,菜刀也磨得铿

亮,这下过年用起来就舒服了。我问他们要不要钱,志愿者告诉我说全免费,太好了!”柴阿姨一边吃着手中的蛋糕,一边笑着告诉记者。

能够在家门口参加这么“接地气”的活动,有好吃的、好看的,还有人帮忙修小家电,柴阿姨开心极了:“对我们老百姓来说,这样的活动是再好没有、再实用不过了,最好你们天天来啊……”

小家电维修、义诊受热捧

和柴阿姨一样,众多闻讯前来的村民,有的在巨型蛋糕前有序排队,等待品尝现场新鲜出炉的水果奶油蛋糕,有的则跑向各个志愿服务摊位。

北仑区志愿者协会的马力志愿者大队,专门为市民做小家电维修服务,这一次他们团队5个人专门请假、换班,从新碶驱车前来。

作为北仑唯一的小家电维修团队,马力志愿者大队成立3年多来,已累计修复600余件小家电,今年已开展22场维修服务活动,昨天是他们今年第二次跨区维修。

“今天受大雨影响,来的村民不算多,不过我们也修了不少水壶、电饭煲、电炖锅等,村民都挺满意的,看着他们高兴,我们也开心。”这个志愿团队的领队毛旖旎说。

由宁波爱尔光明眼科医院带来的眼科诊疗、小港灵峰堂中医门诊部带来的中医针灸摊位前,村民们络绎不绝。把脉、量血压、咨询……来自小港灵峰堂中医门诊部的中医针灸专家柳柳华耐心地为民服务。

“主要就是为大伙儿解答一下常规的身体问题咨询,包括一些患有慢性病的老年人。他们也比较相信中医,在问清他们的病情后,我会结合把脉、看诊等情况,告诉他们一些日常生活中的注意事项。”柳柳华说,“我们中医堂每周都为老年人提供免费针灸服务,今天没到活动现场来的,周末可以直接去我们中医堂。”

“暖心”10年,这一路上,我们看到了人间疾苦,也看到了“人间大爱”,关于暖心行动,大家有太多想说的话。

宁波日报报业集团都市报系党总支副书记、副总编辑张伟方:

这10年来,我们和数以千计的志愿者、爱心企业并肩携手,为这座城市的“弱势群体”、特别是孩子和老人,汇聚大爱,开展了一系列公益活动。

中华民族自古以来就有乐善好施、扶危济困的优良传统,持续10年的暖心行动,体现的不仅仅是一次媒体和福彩履行社会责任的行动,送上的也不仅仅是一份礼物,更是一次次激发向上向善力量,弘扬中华民族优良传统的现实举动,彰显的是我们这座爱心城市、文明城市的本色。

宁波市委宣传部农村文明建设处处长俞自东:

暖心行动不仅是都市报系的一块金字招牌,更是文明宁波的一张金色名片,作为宁波有社会责任感的本土媒体,这些年来,现代金报可以说很好地彰显了媒体人的良心和职责,今天,宁波晚报接过接力棒,继续为更多的人谱写爱心篇章,我非常感动。正是因为有我们这么多爱心人士,宁波这座文明城市才显得如此和谐,才能打造出我们“爱心宁波、尚德甬城”的城市品牌,提升宁波文明城市的温度和厚度。

接下来,我们的暖心行动将推出更多的活动,希望更多的爱心企业和志愿者加入我们的暖心之旅,我们的暖心热线是0574-87682611。下周,我们将为爱心学校的孩子们送去他们梦寐以求的新年礼物。

记者 朱琳 戴晓燕/文 张培坚/摄